Bapuant Ne 16

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricraBieHHbIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Vkaxute QyHKIMH, TpadUKU KOTOPBIX MPoXoasT uepe3 Touky (0;0):

a) y=3*
6) y=sinx
B) y=log;x
r y=x

2. VKaxuTe pUCYHOK, Ha KOTOPOM M300pa)KeHO CEYEHUE YeThIPEXyTroNbHOM Mupa-
MHIBI IUIOCKOCTBIO:

a) 0) B)

r)

3. Yupoctute BeIpaxenue: sin o+ cos> o — 7.

1 _4
4. Haiigure 3Hauenne Beipaxenus: 5 7 1257 7.

wn

. Pemmre ypasuenne: 3-9%° —10-9*4+3 =0.

3
6. B npsimoyronsHoM Tpeyroibaiuke MNP xarer MN =6 cm, tg /P = 7 U3 Bep-

mKMHBL N K IJIOCKOCTH 3TOTO TPEyrojbHUKA NpoBeJcH nepneHaukynsp FN. Haiigure
JUIMHY 3TOT0 NEPIEHANKYIIAPA, €CIN PACCTOSIHUE OT TOUKH F 10 TUIOTeHY3bl MP paBHO
5cm.

7. Pemmre ypasuenne: vV 16 —x+/x = 4.

8. P lo x=2 >1
. Pemmre HepaBeHCTBO: —_—
p 0,5 Tl

9. Haiiaure mymu dyaxmun: f(x) = 0,25 + sin3mxcos 3mx.

10. OceBoe ceueHre KOHyca MPEICTABISAET CO00I TPEYrOJbHUK C YITIOM HPH OC-
HOBaHMM [3 M pajiMyCcoM BIMCAHHON B HETO OKpYXHOCTH 7. Halinute 06beM KoHyca.
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